

**FELHÍVÁS KÖZÉPISKOLÁSOK TUDOMÁNYOS PÁLYÁZATÁRA**  
**MTA DEBRECENI AKADÉMIAI BIZOTTSÁGA**

**2015: A Fény Nemzetközi Éve**

Az UNESCO, felhívva a figyelmet arra, hogy milyen fontos szerepet játszik a fény életünkben, 2015-öt a Fény Évének választotta. A Fény Évéhez kapcsolódó eseménysort az Európai Fizikai Társulat (EPS) kezdeményezte, s megszerezve az ENSZ és az UNESCO támogatását, világeseményné emelte a kezdeményezést. Magyarország egyrészt csatlakozott az európai kezdeményezésekhez, másrészt az itthon megrendezendő kiterjedt eseménysorral kívánja a hazai közvélemény figyelmét felhívni **a fény tudományra, oktatásra, technológiára, művészetekre, valamint az élet minden területére kiható fontos szerepére.**

**Kiemelten fontos, hogy a tanuló diákság aktívan részt vehessen az eseményekben.**

Ezért is kötelességünk, hogy a 2015-ös évben nagy figyelmet szenteljünk a fény tudományos, oktatási, technológiai, orvosi, valamint művészeti alkalmazásainak, valamint annak, hogy ezeket a közvélemény elé tárjuk az oktatás, a média és a szakmai fórumok csatornáin keresztül.

**Az MTA Debreceni Akadémiai Bizottsága pályázati felhívást tesz közé a régióban (Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) tanuló középiskolásoknak.**

- Pályázhatnak középiskolások (egy-egy pályázatban maximálisan három fiatal indulhat és tanárukat is bevonhatják) a fényhez kapcsolódó 10 perces számítógépes bemutatóval a tudomány és kultúra bármely kapcsolódó területéről.
- **A pályamunkák benyújtási határideje 2015. március 2.** A pályázatok benyújtását DVD-n kérjük, javasolt számítógépes formátumok: Powerpoint, MPEG, AVI, MOV. A pályázatokat jellegével kérjük és a mellékelt lezárt borítékban csatolják a pályázók rövid bemutatását is, értesítési címmel (lehetőleg elektronikus) együtt.
- A pályázat az MTA DAB honlapján ([www.dab.hu](http://www.dab.hu)) és Facebook oldalán is megtalálható (facebook: MTA Debreceni Akadémiai Bizottsága néven: <https://www.facebook.com/groups/1492304061044200/>)
- A pályázatokat 2015. március 31-ig elbíráljuk, majd a borítékok felbontását követően értesítjük a díjazottakat.
- A legjobb pályaműveket díjazzuk: I. díj (200 ezer Ft), II. díj (150 ezer FT) és III. díj (100 ezer Ft).
- A legjobb pályázatok készítőit meghívjuk, hogy szimpózium keretében mutassák be 2015. áprilisában az MTA DAB székházában. A díjak átadására a rendezvényen kerül sor.

Debrecen, 2014. december 10.

**MTA Debreceni Akadémiai Bizottság**  
**4032 Debrecen, Thomas Mann u. 49.**